

FN.271.1.2013

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 23 lipca 2013 r. r. w związku ogłoszeniem przetargu na udzielenie **kredytu długoterminowego** w kwocie **5.000.000 zł** uprzejmie odpowiadamy:

Pytanie:

1. W rozdziale 2 SIWZ pkt. 14 widnieje zapis, że:

Zamawiający zastrzega sobie możliwość wydłużenia terminu spłaty kredytu, zmiany kwot poszczególnych rat spłaty na wniosek Kredytobiorcy złożony w Banku na 14 dni przed terminem spłaty, bez obciążenia Kredytobiorcy dodatkowymi kosztami, na okres nie dłuższy niż do ostatniego dnia następnego roku kalendarzowego,

Prosimy o wyjaśnienie:

a) Czy wydłużenie okresu kredytowania poza ostatni z terminów określonych w § 1 pkt 1 umowy dotyczyć będzie nie spełnienia przez Zamawiającego wskaźnika spłaty z art. 243 ustawy o finansach publicznych z dnia 27-08-2009 r. (Dz. U. 2009.157.1240 z późn. zmianami)?

Odpowiedź: ostateczny termin spłaty kredytu upływa 31 grudnia 2022 r. Nie przewiduje się jego dalszego wydłużenia.

b) Czy w nawiązaniu do pkt. 14 rozdział 2 SIWZ oraz ww, ppkt. a) można ewentualnie wprowadzić do SIWZ i późniejszej umowy kredytowej zapis, że bank dokona wydłużenia okresu kredytowania pod warunkiem przeprowadzenia analizy sytuacji ekonomiczno-finansowej Zamawiającego oraz pod warunkiem posiadania przez Zamawiającego bieżącej i perspektywicznej zdolności kredytowej?

Odpowiedź: nie wyrażamy zgody.

URZĄD MIEJSKI
Zapowiadającym
mgr Krystyna Perzewska